

Zimbra

julia.mestieri@tre-ms.jus.br

Re: RES: PE 13/2020 - MANUTENÇÃO PREDIAL - ESCLARECIMENTOS

De : Julia Mestieri <julia.mestieri@tre-ms.jus.br>

Ter, 07 de Abr de 2020 17:16

Assunto : Re: RES: PE 13/2020 - MANUTENÇÃO PREDIAL - ESCLARECIMENTOS**Para :** licitacao@datalink.srv.br

Boa tarde,

Seguem as respostas ao pedido de esclarecimento formulado pela empresa DATALINK LTDA:

a. Poderá ser apresentado em certidão do CREA Engenheiro Eletricista como responsável?

Resposta: Na cláusula f.1 do Capítulo 10, refere que na certidão deverá constar como responsável técnico profissional qualificado como engenheiro civil, arquiteto ou outro de competência equivalente. Entende esta Pregoeira que Engenheiro Eletricista enquadra-se como de "competência equivalente", portanto, será aceita CERTIDÃO DE REGISTRO DA EMPRESA (Pessoa Jurídica) no Conselho Regional de Engenharia tendo como responsável técnico Engenheiro Eletricista.

b. Poderá ser apresentado como responsável técnico o Engenheiro Civil com vínculo mediante contrato de prestação de serviços? Ou seja, sem constar na certidão de PJ do CREA?

Resposta: Na cláusula f do Capítulo 10 do Edital, exige-se que conste a indicação do(s) seu(s) Responsável(is) Técnico(s) na CERTIDÃO DE REGISTRO DA EMPRESA (Pessoa Jurídica). Portanto, caso não haja indicação de responsável técnico na referida certidão, não será aceita como comprovação de responsabilidade técnica a apresentação de contrato de prestação de serviços.

Atenciosamente,

Maria Julia de Arruda Mestieri
Pregoeira

De: licitacao@datalink.srv.br**Para:** "Julia Mestieri" <julia.mestieri@tre-ms.jus.br>**Enviadas:** Terça-feira, 7 de Abril de 2020 15:00:28**Assunto:** RES: PE 13/2020 - MANUTENÇÃO PREDIAL - ESCLARECIMENTOS

Prezada, boa tarde.

Pedimos desculpa quanto a não observação do item, focamos direto na habilitação para posteriormente realizar toda a leitura do edital.

Razão Social: DATALINK LTDA
CNPJ: 95.391.413/0001-50

Endereço: Rua Antenor Kaiser, 185 – Campo Comprido – Curitiba – PR

Tel. (41) 3241-6600

Representante Legal: Ernani Moura Amaral Filho

Solicitamos os seguintes esclarecimentos:

- a. Poderá ser apresentado em certidão do CREA Engenheiro Eletricista como responsável?
- b. Poderá ser apresentado como responsável técnico o Engenheiro Civil com vínculo mediante contrato de prestação de serviços? Ou seja, sem constar na certidão de PJ do CREA?

Att,

Manolo Schechtel

Setor de licitações

Grupo DATALINK

(41) 3241-6613

licitacao@datalink.srv.br

De: Julia Mestieri <julia.mestieri@tre-ms.jus.br>

Enviada em: terça-feira, 7 de abril de 2020 15:53

Para: licitacao@datalink.srv.br

Assunto: Re: PE 13/2020 - MANUTENÇÃO PREDIAL - ESCLARECIMENTOS

Boa tarde,

Para que seja dado conhecimento ao pedido de esclarecimento, faz-se necessário o cumprimento das formalidades exigidas no Capítulo 16 do Edital:

"16.3. A impugnação e o pedido de esclarecimentos deverão conter a identificação do interessado, constando, no mínimo, no caso de pessoa jurídica: a razão social, CNPJ, endereço completo, nome do representante, telefone e e-mail para contato; e no caso de pessoa física: nome completo, CPF, telefone e e-mail para contato.

16.4. Não será dado conhecimento aos pedidos de esclarecimentos e impugnações intempestivos ou que não atenderem às formalidades mínimas dispostas na cláusula anterior.

16.5. A impugnação impetrada em nome de pessoa jurídica deverá ser acompanhada do devido instrumento de procuração, bem como

dos documentos que comprovem poderes do impetrante para peticionar em nome da empresa."

Atenciosamente,

Maria Julia de Arruda Mestieri
Pregoeira

De: licitacao@datalink.srv.br

Para: pregoeiro@tre-ms.jus.br

Cc: pregoeirotrems@gmail.com

Enviadas: Terça-feira, 7 de Abril de 2020 14:47:59

Assunto: PE 13/2020 - MANUTENÇÃO PREDIAL - ESCLARECIMENTOS

Prezados, boa tarde.

Em relação a habilitação, perguntamos:

- a. Poderá ser apresentado em certidão do CREA Engenheiro Eletricista como responsável?
- b. Poderá ser apresentado como responsável técnico o Engenheiro Civil com vínculo mediante contrato de prestação de serviços? Ou seja, sem constar na certidão de PJ do CREA?

Att,
Setor de Licitações
DATALINK LTDA
(41) 3241-6600
